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                Международная выставка цветов, растений, техники и

                                     технологий в цветоводстве и ландшафтном дизайне

                          Цветы Экспо

               12- 14 сентября  2017 года,

                Москва, МВЦ «Крокус Экспо»

              Павильон 1, залы 3, 4
  ПРАВИЛА ЗАВОЗА 

аудио-визуального оборудования в МВЦ «КрокусЭкспо»
  
Аудио-визуальное оборудование, подлежащее 
обязательной проверке
· ЖК/Плазменные панели с диагональю от 28”
· Проекционное оборудование;

· Комплекты звукоусиления мощностью от 15 Вт;

· Видео-стены (ORION, светодиодные экраны и т.д.)
Оборудование в обязательном порядке должно иметь знаки РСТ, ЕАС и т.п. Для согласования АВ оборудования необходимо предоставить следующую документацию:
· Список ввозимого оборудования (в письме на ввоз экспонатов).

· Инструкция по эксплуатации;

· Гарантийный талон продавца (производителя). Оформленный на компанию Экспонента/Застройщика;

· Фотография внешнего вида и фотография этикетки с техническими характеристиками и серийным номером (обычно на тыльной стороне техники), с указанием названия мероприятия, № зала, №стенда и печатью компании.
Если оборудование принадлежит компании - Экспоненту (при наличии вышеуказанных  подтверждающих документов) согласование производится бесплатно. 

В случае отсутствия части документов или принадлежности техники другому лицу стоимость согласования составляет 3 125  руб., за одну единицу техники. Видео-стены (ORION, светодиодные экраны и т.д.), а так же комплекты звукоусиления, состоящие из нескольких единиц, согласовываются как один комплект, т.е. как одна единица техники. 
Фотография внешнего вида и фотография этикетки с техническими характеристиками и серийным номером (обычно на тыльной стороне техники), с указанием названия мероприятия, № зала, № стенда и печатью компании - для согласования обязательны.  
Аудио-визуальное оборудование, не требующее проверки, допускается к использованию на территории МВЦ «Крокус Экспо» по списку ввозимого оборудования, с отметкой Технического отдела ООО «БилдЭкспо». В этом случае для получения согласования, также необходимо предоставить  фотографию внешнего вида и фотографию этикетки с техническими характеристиками и серийным номером (обычно на тыльной стороне техники), с указанием названия мероприятия, № зала, № стенда и печатью компании.
  
Порядок прохождения согласования
· Внести АВ оборудование в список экспонатов на ввоз.

· При заезде предоставить документы для согласования в Технический отдел ООО «БилдЭкспо», 1 павильон, офис 119, тел. 8(495)727-26-71, e-mail: ingener@buildexpo.ru ;
· Получить отметку о прохождении согласования на списке ввозимого оборудования в Техническом отделе ООО «БилдЭкспо».

ВАЖНО:

Любое АВ оборудование, требующее проверки, допускается к использованию на территории МВЦ «Крокус Экспо» только после соответствующей отметки ООО «БилдЭкспо». На компании не прошедшие услуг согласования АВ оборудования, накладывается штраф 10 000 руб.
